

香港文匯報訊（記者 李嘉嘉）韓國人氣組合VIXX隊長N昨日撇甩隊友「單拖」現身觀塘apm，主持《潮猴躍動迎新春》揭幕禮及出席簽名會，與港迷拜早年，吸引逾三百名粉絲前來撐偶像。席間，他獻唱周杰倫的《星晴》，又走到台下遞咪給粉絲唱，並示意眾人一起合唱，氣氛熱鬧。

## 「單拖」與港迷拜早年

# N@VIXX 獻唱中文歌《星晴》

穿紅黑色格仔西裝襪的N甫出場即引來粉絲瘋狂尖叫，他亦識做地用英文及廣東話向眾人揮手打招呼：「Hello Everyone，大家好，我係N。」然後，他獲大會贈大利是封，而他亦以親筆簽名專輯禮盒作回禮。被問到「單拖」來港的心情如何時，他表示很緊張，但看到這麼多人來支持自己覺得好開心及幸福，又指比起與隊友一起來的感覺很不同。提到韓國與香港過年有何分別時，他表示：「香港過年都是與家人在一起，韓國都一樣，但與香港不同的，就是韓國會吃年糕湯，而香港則是吃湯圓。」問到新年將如何過時，他透露可能會與隊友一起過，又或跟家人共聚。

### 被讚畫功佳

隨後，N跟粉絲大玩賀年遊戲。首先他與粉絲一起搓心形麵粉團，由於手套太細，N需要主持幫忙才能將手套順利戴上，十分搞笑；然後，N又與另一位粉絲手心對手心一起合力搓湯圓，N更主動握粉絲的手一起搓；及後，他又與粉絲互餵湯圓，現場尖叫聲即震耳欲聾。此外，他又與粉絲握手影合照，一位印尼粉絲被偶像搭膊頭拍照時更害羞得掩嘴笑。另外，N又幫粉絲畫自畫像，被讚畫得神似。

玩畢遊戲後，N便坐在台中央的椅子上唱慢

歌麻粉絲，隨後，他用普通話獻唱周杰倫的歌曲《星晴》，又叫粉絲一起跟着唱，表演途中他更走到台下與粉絲擊掌作近距離接觸，並遞給粉絲唱，與現場粉絲打成一片。最後，他又向粉絲拜早年，祝大家新年快樂及恭喜發財，並隨即舉行簽名會，有粉絲見完偶像後興奮得險跌倒，狀甚狼狽。

N接受傳媒訪問時表示《星晴》大約練習了一至兩周，雖然覺得很困難，但最終都能背到，又坦言有意挑戰廣東話歌，會多多練習。提到前日抵港時有粉絲向他送上檸檬茶，令他很驚喜，感謝粉絲如此了解自己的喜好。



■ N落台與粉絲一同唱《星晴》。 李嘉嘉攝

## 李光洙趙寅成 賀《請回答1988》劇終

大熱韓劇《請回答1988》日前播出大結局，劇中女主角惠利與朴寶劍上演吻戲，而結局收視再創新高，平均收視率為19.6%，瞬間最高收視率更是高達21.6%，創下收費台的收視歷史紀錄。另外，李光洙及趙寅成等人向有份演出《請回答1988》的成東日送上蛋糕祝賀劇終，光洙於Instagram公開一張跟趙寅成和成東日等人的合照，並留言：「1988，謝謝。辛苦了！」場面溫馨。為賀《請回答1988》收視佳，劇組即將會到布吉慶功。 ■文：Bosco



■ 右起：趙寅成、李光洙及成東日合影。 網上圖片

## 尊尼事務所 傳已取消SMAP周年騷



日本尊尼事務所組合SMAP近日陷入解散危機，有指今年踏入出道25周年的他們原定會在8月底開始於日本5大巨蛋開紀念騷，不過由於中居正廣等執意出走，所以尊尼事務所在去年12月已經取消預約演唱會場地，換言之紀念騷將不能舉行。另外，於20及21日，他們主持的綜藝節目《SMAP × SMAP》將會進行錄影，5位成員有可能在節目上聚頭，是他們傳出解散風波後首次。

■文：Bosco

### 娛聞雜碎

- 「萬人迷」碧咸昨天空降海南文昌出席其代言的某地產公司商業活動，並與一眾小球迷合影留念。 中新社
- 已故英國殿堂級男歌手大衛寶兒(David Bowie)據稱不會立墳，避免公眾前往追悼。
- 英國男子組合One Direction成員Liam Payne近日現身洛杉磯機場時否認組合解散傳聞。
- 韓國男星宋仲基早前拍攝新劇《太陽的後裔》時受傷，前日他通過官方FanClub表示自己現在狀況良好，希望大家不要擔心。
- 日本組合關8昨天假大阪舉行巡迴演唱會的尾場演出，但成員大倉忠義因患上腸閉塞而缺席。



碧咸

■ 韓國男星宋仲基早前拍攝新劇《太陽的後裔》時受傷，前日他通過官方FanClub表示自己現在狀況良好，希望大家不要擔心。

■ 日本組合關8昨天假大阪舉行巡迴演唱會的尾場演出，但成員大倉忠義因患上腸閉塞而缺席。



■ N在台上深情獻唱。 李嘉嘉攝



■ N與新鴻基的馮小姐影合照。 李嘉嘉攝



■ N為粉絲畫自畫像。 李嘉嘉攝



■ N與粉絲互餵食湯圓。 李嘉嘉攝



■ 積伯克扮耍功夫。 路透社

安祖蓮娜  
「祖莉腿」變「香雞腳」

■ 積伯克扮耍功夫。 路透社

安祖蓮娜  
「祖